



Акцентите  
през април



# Стриймвай от април

## Премиерни сериали

### За SkyShowtime

SkyShowtime представя най-доброто забавление от най-известните студиа и разказвачи на истории в света. Услугата ще включва хиляди часове качествено развлечение за цялото семейство и ще предлага богат избор от най-очакваните сериали и филми в света.

СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 10

#### Grease: Rise of the Pink Ladies

Grease: Rise of the Pink Ladies е с участието на Мариса Давила в ролята на Джейн, Шайен Изабел Уелс в ролята на Оливия, Ари Нотартомазо в ролята на Синтия, Триша Фукухара в ролята на Нанси, Шанел Бейли в ролята на Хейзъл, Модисън Томпсън в ролята на Сюзан, Джонатан Нийвс в ролята на Ричи, Джейсън Шмид в ролята на Бъди, Максвел Уитингтън-Купър в ролята на Уоли и Джак Хофман в ролята на заместник-директор Макгий. Действието в сериала-мюзикъл се развива четири години преди събитията в оригиналния филм Grease. През 1954 г., преди рокендролът да завладее всички и T-Birds да станат най-готините в училище, четири момичета, които не се вписват сред останалите, са достатъчно смели да се забавляват по свой собствен начин и да предизвикат паника относно морала, която ще промени завинаги гимназия „Райдел Хай“.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОДИТЕ 1 - 2 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 7 АПРИЛ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1A ЕПИЗОДИ: 5

#### Drift – Partners in Crime

Братята Али и Лео още от деца обичат бързите коли и моторните спортове. Днес те работят в германската пътна полиция и умеят да запазват самообладание, докато преследват заподозрени с 240 км/ч. Те се изправят заедно срещу криминалния контингент по аутобаните в Германия – престъпна организация, която се ръководи от представители на полицията, до трафиканти, бягащи обирджии и италианската мафия. Но когато Лео започва да се влюбва в Мария, бившата приятелка на Али, братската им връзка е поставена на изпитание.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ВСИЧКИ ЕПИЗОДИ ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 25 АПРИЛ.



# Продължаващи сериали

СЕЗОН: 22 ЕПИЗОДИ: 22

## Law & Order Season 22

От легендарния изпълнителен продуцент, създател и носител на наградата Emmy® Дик Уолф – оригиналният сериал „Закон и ред“ се завръща с изцяло нов сезон, за да продължи легендарното си присъствие със случаи, вдъхновени от най-големите новинарски заглавия днес. С участието на нови звезди и любими герои от предходните сезони, емблематичният драматичен сериал, отличен с награди Emmy®, отново ни представя събитията от две страни, насочвайки поглед към полицаите, разследващи престъпленията, и към прокурорите, които завеждат дела срещу престъпниците.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 2 ЕПИЗОДИ: 10

## Mayor of Kingstown

Създаден от номинирания за награда „Оскар“ Тейлър Шеридън и от Хю Дилън, „Кметът на Кингстаун“ представя историята на влиятелното семейство Маклъски в Кингстаун, Мичиган, където затворите са единственият процъфтяващ бизнес. С участието на номинирания за награда „Оскар“ Джеръми Ренър и на носителката на награда „Оскар“ Даян Уист, сериалът разглежда темите за системния расизъм, корупцията и неравенството и представя стряскаща картина на опита на членовете на семейството да въведат ред и справедливост в град, в който и двете липсват.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

## Rabbit Hole

Този шпионски трилър разказва историята на Джон Уиър (Кийфър Съдърланд), майстор на измамите в света на корпоративния шпионаж, който е обвинен в убийство от влиятелни сили със способността да контролират населението.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



# Филми

FILM

## Nope

Нов хорър, създаден от носителя на Oscar® Джордан Пийл, Nope е мрачен кошмар от обезпокоителна научна фантастика и заплетен социален трилър, който разкрива зародиша на насилието, риска и опортюнизма, станали неразделна част от идеализираната история на американския Запад... и на самия шоубизнес. Филмът отново събира Пийл с носителя на Oscar® Даниел Калуя, към когото се присъединяват Кики Палмър и номинираният за Oscar® Стивън Юн в ролята си на жители на самотно дере във вътрешността на Калифорния, които стават свидетели на тайнствено и страховито откритие.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME  
ОТ 19 АПРИЛ.

